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OSTRÁ TYGŘÍ STŘEDA: Není raketa jako raketa aneb
Comedy band válčí
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Známe několik lidových rčení, která bychom mohli nyní

použít. Například »není všechno zlato, co se třpytí«. Ale

chápu, že toto srovnání se k omylu, ke kterému došlo

dopadem raket na polské území, příliš nehodí. Napadá mě

však mnohem výstižnější, a to: »tak dlouho se chodí se

džbánem pro vodu, až se ucho utrhne«. Ano, mohlo by se

skutečně stát, že někomu dojde trpělivost. A tím nemyslím

pouze Rusko, ale i lid, který již nebaví každodenní šílenosti

fialové vlády.

Máme za sebou další ukrajinský krok, jehož cílem bylo rozpoutání

jaderného konfliktu. Byli jsme velmi blízko konce. Konce, který by

byl důsledkem komediantovi horlivosti. S ohledem nejen na vývoj

ukrajinské krize, ale i na výsledky voleb v USA, o kterých nás naše
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média tak trochu chaoticky (ne)informují, je zřejmé, že se Voloďovi

rozplývá myšlenka na věčnou slávu neporaženého vojevůdce.

Republikáni, kteří ve volbách do kongresu zvítězili, nechtějí nadále

podporovat ukrajinskou loutku a tím pádem bude muset komik

zasednout ke stolu. Pravda, jsou i hloupé vlády, které fanaticky

stáhnou svůj vlastní národ z kůže, jen proto, aby komika uspokojily.

A k fialovému Comedy bandu níže podrobněji.

Jak tedy zvrátit situaci ve svůj (ukrajinský) prospěch? Nejlépe sehrát

divadlo, které udělá tak jako vždy z Ruska viníka. No jo, ale on tomu

divadlu nikdo už nechce věřit. Tedy skoro nikdo. Jedni z prvních

»statečných« byli politici z České republiky.

Paní Němcová (ODS) sdělila, že nevěří v útok Ruska omylem, šlo buď

o provokaci, nebo důkaz, že mají Rusové ve všem naprostý bordel.

Bordel v hlavě má nejspíše sama paní protiruská fanatička.

Tomáš Zdechovský (KDU-ČSL) se nadechl a sdělil nám, že odpověď

států NATO bude tvrdá a nekompromisní. Ale no tak, pane

Zdechovský, v klidu si zase vydechněte.

To naše paní ministryně obrany Černochová (ODS) zase sdělila cosi o

teroristovi Putinovi, přičemž sama nedávno schvalovala jiný

teroristický čin. Prý vyhodnocují prokázaný dopad ruských raket. No,

možná by mohla něco vyhodnotit za bankovní přepážkou, ale na

tohle opravdu nestačí.

A copak náš mužný Jiří Pospíšil (TOP 09)? Pojmenoval to »přesně«.

»Ruské rakety zasáhly Polsko. Polsko je členem NATO. NATO musí

reagovat.« Zřejmě ho vzrušuje představa mnoha mužů v uniformách

a mezi vojáky by přece už bylo z čeho vybírat.

Kandidátka na českou Čaputovou ukázala »rozvahu«, jakou by měl

prezident určitě disponovat. Prohlásila bez úvahy (rozvahy), že ruské

rakety zabily dva nevinné v Polsku. A svoji inteligenci potvrdila slovy:

»Je třeba postupovat s rozvahou.« Ne, takovou »rozvahu« na Hradě

opravdu nechceme.
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Jenomže (ne)vážené politické elity se tak trochu zmýlily.

Pravděpodobně i senilní Joe pochopil otáčející se kartu a prohlásil, že

důkazy hovoří jinak! Rakety byly ukrajinské! A co by mělo

následovat? Samozřejmě omluva za hloupé neuvážené výroky. Té se

ale nikdo nedočká, protože výše jmenovaní lidé jsou námi dobře

placení herci, kteří touží po válce, a naše země pro ně nic neznamená.

Místo omluvy jen upřesnění, které potvrzuje jejich původní

neuvážený výrok. Viník je Rusko. Alespoň víme, s kým nemůžeme při

obnově demokracie v České republice počítat. Pro nás v DOMOVě

není raketa jako raketa a prosazujeme mírová řešení. NECHCEME

ŽÁDNOU VÁLKU.

David Tygr Ploc, předseda strany DOMOV

 

 


